

Аналитика

Конкурсы за 10-16 мая: спорткомплекс, ледовая арена, коммунальные объекты

За прошедшую неделю с 10 по 16 мая на сайте torgi.gov.ru опубликованы 10 концессионных конкурсов общей стоимостью не менее 1,7 млрд рублей. Средний срок реализации – 16 лет. Два лота представил Приморский край. Три проекта относятся к социальной сфере, остальные - к коммунально-энергетической. Из 10 проектов четыре инициированы частным инвестором.

<https://rosinfra.ru/news/konkursy-za-10-16-maa-sportkompleks-ledovaa-arena-kommunalnye-obekty>

Инфраструктурные бюджетные кредиты: регион становится кредитором в проектном финансировании

Экспертное мнение советника, руководителя Практики проектного финансирования и ГЧП АБ «Линия права» Михаила Корнева о том, какие возможности инвестиционные кредиты открывают в сфере проектного финансирования и ГЧП. Он отметил, что инфраструктурный кредит является выгодной альтернативой или дополнением к банковскому финансированию.

<https://rosinfra.ru/news/infrastrukturnye-budzetnye-kredity-region-stanovitsa-kreditorom-v-proektnom-finansirovanii>

События

Петербургский международный экономический форум состоится со 2 по 5 июня 2021 года.

Подробная информация о форуме на сайте <https://forumspb.com/>

Восточный экономический форум состоится со 2 по 4 сентября 2021 года.

Подробная информация о форуме на сайте <https://forumvostok.ru/>

Минэкономразвития подготовил пакет ключевых документов для зеленого финансирования

Минэкономразвития подготовило проект постановления правительства, которым утверждается пакет базовых документов для запуска в России проектов устойчивого развития и инструментов их финансирования. Проект постановления направлен на регулирование общественных отношений, связанных с осуществлением инвестиционной деятельности и привлечением внебюджетных средств в проекты устойчивого (в том числе зеленого) развития в РФ. Самым важным в этом пакете являются критерии отнесения тех или иных проектов к категории зеленых.

<https://www.vedomosti.ru/economics/articles/2021/05/19/870485-minek-paket>

На горнолыжном курорте Шерегеш планируют построить аэропорт к 2024 году

Кузбасс при участии госкорпорации ВЭБ.РФ планирует создать всесезонный туристический кластер на популярном горнолыжном курорте Шерегеш на юге региона, где в этом горнолыжном сезоне отдохнули свыше 2 млн туристов. Для повышения транспортной доступности курорта и увеличения турпотока в Шерегеше к 2024 году планируется построить свой аэропорт. Это позволит также разгрузить пассажиропоток действующего аэропорта в Новокузнецке. Сейчас отдыхающие прилетают в город Новокузнецк в 180 км от Шерегеша, а затем добираются до горнолыжного комплекса на электричке или на автобусах. Собственный аэропорт повысит туристическую привлекательность района.

<https://rosinfra.ru/news/na-gornolyznom-kurorte-sereges-planiruut-postroit-aeroport-k-2024-godu>

В Саратове откроется технопарк в рамках ГЧП

Власти намерены создать в Саратове технопарк на 4 тысяч рабочих мест. Проект будет реализован в рамках ГЧП с привлечением одной из компаний в области телекоммуникаций, с участием Ростеха и Министерством промышленности и торговли РФ. В перспективе на данной площадке должны быть созданы направления в области аэромобильности, космоса, зеленых технологий.

<https://tass.ru/ekonomika/11399527>

В Свердловской области подписали концессию для запуска трамвая в Верхнюю Пышму

Между министерством транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области компанией «Вернепышминский трамвай» подписано концессионное соглашение о создании трамвайной ветки «Екатеринбург — Верхняя Пышма». Концессия предусматривает проектирование и строительство высокотехнологичного депо в Верхней Пышме и приобретение 11 односекционных низкопольных трамваев.

Строительство будет вестись за счет инвестора с привлечением средств госкорпорации ВЭБ.РФ в течение года после заключения соглашения. Объем инвестиций составит порядка 1,9 млрд рублей. После завершения работ инвестор сможет эксплуатировать маршрут в течение следующих 10 лет.

<https://www.kommersant.ru/doc/4818389>

Для создания Экополиса на Сахалине рассматривают ГЧП и инфраструктурные облигации

Инфраструктурные облигации и механизмы ГЧП рассматривают в качестве вариантов для реализации экологически чистого города Экополис на территории портового города Корсаков в Сахалинской области. По результатам разработки данной концепции будет определена инвестиционная модель для реализации проекта. В проект войдут территории жилых застроек, высота которых не будет превышать семь этажей, общественно-культурная деловая зона, инновационно-технологический кластер и мультимодальный логистический комплекс «Корсаковский порт». Международный конкурс на определение архитектурно-градостроительная концепции Экополиса завершится осенью 2021 года. По данным региональных властей, численность населения после реализации проекта увеличится примерно на 25 тысяч человек.

<https://tass.ru/ekonomika/11402305>